

第22集 县里举行会演,北留乡文化站经过一系列策划,管文化和刘宣委汇报,要以专业的小品形式冲击会演金牌,于是管文化紧锣密鼓组织排练《婆媳之间》。乡里让管文化去县里开有关精神文明的会,为给乡里省钱,管文化没住大会指定的宾馆,虽少花了钱,却因不符合财会手续而使自己意外多掏了几百块钱,质朴的管文化说虽然自己掏了钱,但毕竟给乡里省了钱。

第23集 县里会演,北留一举夺魁,县文明办授予北留文化站“新时期先进文化站”称号,管文化感慨当初他意外当上文化站长竟干

26集连续剧 文化站长

出如此成绩,而好多点子都是出于周静之手。

第24集 北留文艺队的节目被外乡认同,纷纷发出邀请让他们去外乡演出,管文化遂组成以二林为领队的“文化大篷车”,外地演出大获成功,致使文化站走上了文化产业的路子。不巧的是乡文艺队给一枝花陶瓷厂的演出时间和给十道子乡的演出时间碰了车,管文化决定把好节目先给外乡,一枝花遂提出要收回乐器。为保住这些乐器,关键时刻,管文化不得不亮出“镇室之宝”:李苦禅的名画《鹰图》。他本打算借此还一枝花买乐器的钱,结果被县里鉴定出是赝品,他因此受到重创。

第25集 管文化拿着从妻子那里打欠条借来的钱还给一枝花,一枝花敏感地意识到管文化不想再和她合作了。乡里再次以红头文件的形式批准了工业园区招工优先考虑文艺队成员的原则,大家奔走相告,此举解除了姑娘们的后顾之忧,大家专心参加“绿色文化节”演出。

第26集 管文化随张书记去省城开“农村文化工作会议”后,最大的收获是感到自己跟不上形势了。“绿色文化节”在北留创造了良好的经济环境,从而引来了经济的投资热潮,正在管文化处在事业顶峰的时刻,他却举贤让位,把县里给他的一个全民编制给了周静,并推荐她为文化站站长,乡里上下感到震撼。在管文化退下来的日子里,他经受了孤独和失落的煎熬,相府村意外地为他举行了授旗仪式,他高举着红旗,热泪盈眶。

10月15日至17日 19:55 央视(一套)播出 22至26集。



第1集 韩素云和丈夫李梦林同在建筑设备机械厂工作。李梦林是厂里的副厂长。这天,本厂工会主席老桂跑来告诉李梦林,说厂里由于人不够要改制给一个南方的个体老板。李梦林认为厂里刚刚收到100万元贷款,不至于倒闭。此时,厂长罗田正在给女儿甜甜操办出国留学事宜。大家都觉得很奇怪:一个穷厂子的厂长罗田怎么能有那么多钱供女儿出国留学?

第2集 李梦林找到罗田询问关于贷款的下落,两个人却发生了争执。李梦林怀疑罗田贪污却找不到证据,于是大家决定就以实名的方式,写材料向公司纪检部门投诉,让纪检委根据情况进行调查。罗田的妻子刘贞应聘到一家房地产公司,公司的老板正是韩素云的初恋情人富春山。罗田知道李梦林已经投诉,十分愤怒,找到李梦林一争高下。二人发生争执,正好赶上公司纪检人员小郑来调查,罗田当时脑溢血住进了医院。

第3集 刘贞认为自己不该承担照顾罗田的责任,以忙为借口走开了,李梦林等人随即商量大家轮流照顾罗田。

第4集 罗田的病情基本稳定了,大家决定把罗田送回家,可是却被刘贞拒之门外。无奈之下,李梦林等人就把罗田抬回了自己家,大家决定每月轮流照顾罗田。

第5集 老桂的媳妇不同意把罗田接到

自己家中的提议,老桂硬着头皮找个理由想让韩素云帮忙照顾罗田,韩素云决定一个人把照顾罗田的事情扛下来。

第6集 罗母向法院提起诉讼,状告李梦林对罗田人身伤害。韩素云找到小郑,希望能洗清李梦林的罪名,可小郑也无能为力。罗父中风进了医院,罗母要刘贞前来探望,刘贞因公司的事无法脱身,当即把罗家所有的大小事宜都推给了韩素云。

24集连续剧 洒满阳光的小院

第7集 富春山和韩素云在韩素云父亲的墓地碰见,富春山一直对韩素云心存愧疚想要对她补偿,被韩素云断然拒绝。罗母建议刘贞将罗田接回家中,刘贞抗拒。

第8集 韩素云找到老桂等人,说出要带罗田出去看病的意思。大伙都因经济紧张,有些为难。韩素云决定独自带罗田去上海看病。

第9集 来到上海,韩素云为了等专家,在院内待了一夜,专家终于被韩素云打动,同意收下罗田。

第10集 罗母找到刘贞告知罗父继续住院要交钱,刘贞告诉罗母自己没有钱,并且提议对李梦林伤人一案提起民事诉讼。法院判决,判令李梦林赔偿罗田精神损失费5万余元。

第11集 刘贞工作出色,富春山为她买了辆汽车作为奖励,二人关系日近。罗田的病大为好转,韩素云和老桂带着罗田回到了家里。韩素云找到刘贞想要商量关于5万元的事情,刘贞冷冷地告知此事与自己无关,是罗母要告的。

第12集 回到家里,婆母问及官司的

28集连续剧 交通警察

导演:雷献禾 杜彩玲
主演:程煜 李洪涛

江源市公安局局长马国良被调到省会城市北江市交警支队任副支队长,人还没上任,因为开了一辆没有牌照的走私车,就被交警支队和电视台联合办的节目《老洪说交通》的主持人老洪逮了个正着,并在电视上曝光。他怒气冲冲地向支队长张立伟告状,老洪受到张立伟的批评,但同时也得到了张立伟的小姨子——晨报交通栏目的记者吴小丁的注意。

出租车司机徐有志赖掉罚款,与朋友设计,故意寻衅与女交警冲突。这一阴谋被老交警陈玉米识破,他通知张立伟,将徐有志一伙当场拿获,徐有志由此对陈玉米怀恨在心。

北江市发生了一起重大交通事故,一辆出租车撞翻一个3岁女孩后驾车逃逸,女孩被拖出200多米,当场死亡。张立伟组织拦截追捕,肇事者在逃跑途中被抓获,令人意外的是肇事者竟然



是一个未成年的孩子。

张立伟苦思解决本市交通“三点一线”的梗阻症结,想在妻子吴小丽任厂长的汽车厂内开一条路,因为这涉及要将新建成的生产线拦截截断,遭到了吴小丽的严厉拒绝。

10月17日 20:47、10月18日至21日 19:55 央视(一套)播出 1至9集。

25集连续剧 好男当家

导演:马雷 杨晓军
主演:徐峥 朱媛媛



周奉在一家跨国企业做小职员,看上去也是个衣冠楚楚的“白领一族”,可是日子过得有多苦,只有他自己和媳妇杨娟才知道。眼看人到中年了,两口子还没混一套自己的房子,只能寄住在他大姨子——杨娟的姐姐杨菊家里。局促的老民居,转个身都难,更别提杨菊向来就对周奉的老实巴交不以为然,于是这日子过得免不了磕磕绊绊。

让人头疼的是,没有房子就没法儿要孩子,可周奉和杨娟盼孩子已经盼很久了。更头疼的是,弟弟周全在老家混不下去了,进城来投奔“有头有脸”的哥哥。周奉只能让他回老家,周全却瞒着他把火车票退了……

好不容易,两口子相中了一套80多平方米的二手房,眼看生活终于就要翻开新的一页,然而周奉的公司竟然要裁员了。在顶头上司高遥眼里,最好欺负的就是“眼中钉”周奉。

来自广东的新总裁自有一套“识人妙论”,为了给自己尽快找一个得力的助手,他提出了“会粤语、有家庭、不到40岁”这三大条件。周奉刚刚被高遥解雇,怎么也没想到自己竟是全公司上下唯一一个符合“三点要求”的人选。一夜之间,周奉摇身一变,变成了“总裁助理”,成了一人之下、万人之上的大人物。

10月20日、21日 19:34 央视(八套)播出 1至6集。

20集连续剧 圣水湖畔

编剧:何庆魁 王永奇
导演:付百良
主演:高秀敏 雷恪生

该剧以2004年中央1号文件关于农民土地问题为背景,以圣水湖畔的一块土地纠纷为线索,讲述了一个保护耕地、树立粮食安全意识的曲折故事,诠释了现代农业新观念。

10月20日、21日 6:00 央视(八套)播出 1至5集。

事,韩素云以实相告,几近失声。而在外屋听到这些的罗田,也泪如雨下。韩素云看到,转泣而喜,说他能哭就证明病情有好转。

第13集 刘贞委婉表达想要嫁给富春山,说自己已经和罗田没有感情,为了表示自己的诚意,自己先行离婚。

第14集 韩素云带罗田到他家附近散步,碰上刘贞,刘贞告知民政局已经批准离婚,并且甜甜归罗田所有。

的心病。韩素云来看罗父,罗母告知罗父治病

的钱已快花光,让韩素云再想办法。
第21集 韩素云接到酒店的电话,说已经被录取。韩素云被安排打扫卫生,但她疑惑的是自己每天只需要工作两个小时,而且工资一天一结,每天100元。韩素云在酒店遇见刘贞,刘贞随即去问富春山是不是他安排的,得到证实之后,刘贞拿着3万元找到韩素云让她不要再在这儿干下去了,并告知其实这一切都是富春山安排的。

第22集 韩素云辞去了酒店清洁员的工作。富春山得知震怒不已,对刘贞大发脾气。高考分数下来,李梦林前妻的女儿兰兰和罗田的女儿甜甜的成绩均在一类本科。

第23集 可是两个孩子的学费却成了问题。李梦林的母亲决定把房子卖掉供孩子上学,韩素云说什么也不愿意。无奈之下,韩素云找到了富春山,决定向他借钱。

第24集 刘贞开车来接甜甜和兰兰上学,二人突然从车上跑下来,跪在韩素云面前失声痛哭。车开走后,罗田突然从椅子上站起来向韩素云赔罪,众人皆惊。法庭重新宣判,罗田把自己贪污公款和会计做假账、跟债主建立攻守同盟等一一做了交代。最后法院判李梦林无罪释放,罗田收监羁押。

10月15日至19日 19:34 央视(八套)播出 10至24集。

